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Zasedání konané dne 8. 6. 2021

Zpráva o činnosti rady obce
Za období od posledního jednání zastupitelstva se rada sešla 
celkem třikrát, a to v měsících únoru, březnu a květnu. Zprávu 
přečetla místostarostka Kavanová.
Zastupitelstvo obce Žalkovice vzalo na vědomí zprávu o činnosti 
rady obce.

Závěrečný účet obce za rok 2020 – Zpráva auditora  
o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2020, 
účetní závěrka za rok 2020, výsledek hospodaření za rok 
2020, účetní uzávěrka PO ZŠ a MŠ Žalkovice
Všechny podklady pro projednání tohoto bodu byly zaslány 
zastupitelům elektronicky a dokumenty určené ke zveřejnění 
byly dle zákona zveřejněny na úřední desce. Starosta vyzval 
přítomné zastupitele, zda mají nějaké otázky k zaslaným 
podkladům. Důležité je, že auditorka neshledala žádné závažné 
chyby v hospodaření obce. V průběhu roku došlo ke konzultaci  
s auditorkou, která měla jiný názor na některé zaúčtování 
výdajů. Tento stav byl na doporučení auditorky upraven.
Zastupitelstvo obce Žalkovice 
-	 vyjádřilo souhlas s celoročním hospodařením obce za rok 2020  
	 včetně Zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání  
	 hospodaření,
-	 schválilo Účetní uzávěrku obce Žalkovice za rok 2020,
-	 schválilo výsledek hospodaření obce Žalkovice za rok 2020,
-	 schválilo Účetní závěrku PO ZŠ a MŠ Žalkovice za rok 2020,
-	 schválilo převod kladného hospodářského výsledku své PO  
	 ZŠ a MŠ Žalkovice za rok 2020.

Hřbitovní řád
Starosta zaslal všem zastupitelům elektronickou poštou 
návrh hřbitovního řádu. Dle platné legislativy je třeba, aby 
byl hřbitovní řád vydán jako nařízení obce nikoliv vyhláška.  
K návrhu hřbitovního řádu nebyly připomínky, jen vznikla 
diskuze ohledně veřejného umístění.
Zastupitelstvo obce Žalkovice vydává podle § 16 odst. 1 zák.  
č. 256/2001 sb. O pohřebnictví a o změně některých zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů (zákon o pohřebnictví), v souladu  
s ustanovením § 19 citovaného zákona Řád veřejného pohřebiště 
obce Žalkovice.

Prodej pozemku pro novou kioskovou trafostanici VN/NN 
Starosta obce zaslal elektronicky návrh kupní smlouvy pozemku 
v majetku obce, která se prodává za účelem výstavby kioskové 
trafostanice VN/NN. Pozemek o výměře 25 m2 se geometrickým 
plánem vyčlenil na p.č. 354/5. Trafostanice v naší obci se bude 
stavět z důvodu nedostatečnosti elektrické sítě v naší obci.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo kupní smlouvu  
č. 12632020 dle přílohy Předmětem této smlouvy je prodej 
pozemku p.č. 354/5 o výměře 25 m2 pro výstavbu kioskové 
trafostanice VN/NN z vlastnictví obce Žalkovice, zapsaného na 
LV 100001 pro obec Žalkovice.

Směna obecních pozemků 
Rada obce v tomto roce na každém svém jednání projednávala 
možnosti směn pozemků soukromých majitelů a obce Žalkovice. 
Předmětné pozemky by po získání obec zasíťovala a odprodala 
k individuální výstavbě. Starosta vstoupil do jednání s majiteli 
dotčených pozemků a řešili možnosti směny. Byly hledány 
vhodné pozemky pro směnu i vhodný poměr směny. Po dohodě 
možných směn byly záměry směn pozemků zveřejněny. Byly 
zhotoveny geometrické plány pozemků, odborníkem navrženy 
smlouvy ke směně pozemků. Po získání pozemků do vlastnictví 
obce bude řešena změna územního plánu, zastavovací studie.  
V tomto bodu jednání vznesl dotaz pan Ing. Beneš „Jak se budou 
řešit pachtovní smlouvy, které jsou na pozemky uzavřeny?“. 
Některé pozemky mají pachtovní smlouvy uzavřeny v roce 2018 
na deset let. Při diskuzi bylo vysvětleno, že prioritou je získat 
pozemky do majetku obce a pak dohodou či právní cestou řešit  
i tuto část. Bez získání pozemků do majetku by však obec neměla 
žádnou kompetenci řešit další kroky. Směny uvedených pozemků 
se provádějí za účelem připravované změny územního plánu 
obce Žalkovice z důvodu rozšíření pozemků pro plánovanou 
výstavbu rodinných domů v obci Žalkovice.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo Směnné smlouvy.

Informace ze zasedání zastupitelstva za rok 2021

Zrcadlo času – ulice od Koryčanů směr na Kyselovice

Rok 1950 Rok 2017
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Změna územního plánu č. 1
V souvislosti se záměrem směny pozemků, které by obec po 
získání do svého vlastnictví využila pro individuální výstavbu 
je potřeba změna územního plánu na předmětných pozemcích, 
které jsou prozatím vedeny jako orná půda. Možnost individuální 
výstavby byla předem konzultována s pořizovatelem územního 
plánu. Změna územního plánu bude probíhat cca 1 rok. Kromě 
předmětných pozemků nově v majetku obce, kterých se změna 
týkala dle přílohy č. 1, další pozemky, které obec chce změnit 
na pozemky určené k výstavbě, jsou pozemky ležící u katastru 
obce Říkovice, které jsou v současné době vedeny jako plochy  
k rekreaci. Je zde také zájem o výstavbu. Pozemky jsou zakresleny 
v příloze č. 2. Příloha č. 3 zobrazuje pozemky, které by byly  
v rámci žádosti o změnu č. 1 územního plánu Žalkovice z plochy 
pro bydlení individuální zařazeny do plochy smíšené obytné.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo podání žádosti o změnu 
Územního plánu obce Žalkovice č. 1 ve zkráceném postupu. 

Bezúplatný převod pozemku p.č. 554
V tomto bodu jednání starosta vysvětlil celý proces a důvod 
návrhu podání žádosti o bezúplatný převod pozemku z majetku 
státu do majetku obce. Jedná se o pozemky, které jsou stále  
v majetku státu, vede pod nimi kanalizace a vodovod. Věcné 
břemeno již bylo řešeno. Kroky k převodu jsou činěny již více 
jak 3 roky, kromě obce se týká také některých spoluobčanů.  
V současnosti jsou splněny podmínky pro možnost bezúplatného 
převodu tohoto rozlohou nevelkého pozemku, aby se narovnaly 
vlastnické vztahy. Po schválení bezúplatného převodu bude 
vyhotoven geometrický plán, kdy se na finanční stránce budou 
podílet všichni zainteresovaní.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo podání žádosti na Úřad 
pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný převod 
části pozemku p.č. 554 v k.ú. obce Žalkovice zapsaného na LV 
60000 pro Českou republiku do majetku obce o výměře cca 12m2.

Příspěvek pečovatelské službě Chropyně 
Starosta obce se podrobně seznámil s financováním terénních 
služeb, které zajišťuje organizace Služby občanům Chropyně pro 
občany naší obce. V rámci rady byly vedeny poměrně rozsáhlá 
diskuze jak jednodušeji vypočítat „podíl obce na poskytované 
službě“. Po diskuzích rada navrhla zastupitelstvu schválit finanční 
příspěvek ve výši 80 000 Kč.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo na základě žádosti Služby 
občanům Chropyně, příspěvková organizace, Ječmínkova 258, 
768 11 Chropyně, IČ: 087 86 691, finanční příspěvek ve výši 80 
000 Kč.

Půjčky z účelového fondu obce
Starosta obce seznámil přítomné, že byly předány vedení obce dvě 
žádosti o půjčky z účelového fondu obce, a to od pana Vladimíra 
Vrány a paní Petry Landsmanové. Oba žádají o půjčku ve výši 
100 000 Kč. Paní hospodářka uvedla, že není překážky, co se týká 
objemu finančních prostředků a je možné půjčky pro oba žadatele 
schválit.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo půjčky z účelového Fondu 
rozvoje bydlení obce.

Založení prvků krajinné zeleně
Starosta zopakoval, že obec získala dotaci na založení prvků 
krajinné zeleně, jejíž realizace byla vytipována v místech rozorané 
polní cesty. Bylo nutno udělat cenový marketing na veřejnou 
zakázku malého rozsahu. Byly obeslány 4 firmy, nabídky 
se vrátily od dvou. Výhodnější cenová nabídka byla od firmy 
A+K úpravy zeleně. Je připravena typizovaná smlouva k podpisu  
s vítězným zájemcem.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo Zprávu o realizaci 

cenového marketingu na veřejnou zakázku malého rozsahu 
(nejedná se o zadávací řízení podle zákona č. 134/2016 Sb.  
O zadávání veřejných zakázek) na akci „Založení prvků krajinné 
zeleně v obci Žalkovice“.

Různé
V bodu různé upozornil starosta opět na řešení odpadového 
hospodářství. Sběrný dvůr je již v současnosti využit na maximum 
a náklady na jeho provoz se rok od roku stále zvedají. 
Připomenul workoutové hřiště, které bylo přislíbeno vedením 
obce. Na příští rok se rýsuje dotační titul, který by mohl tento 
záměr podpořit. Naše obec byla úspěšná s žádostí o dotaci na 
rekonstrukci obecního úřadu. Realizace dle harmonogramu by 
měla začít již letos na podzim.
Paní Neradilová za seniory vznesla požadavek na zájezd 
seniorů. Starosta přislíbil, že pokud bude možné na základě 
epidemiologické situace, tak obec zájezd zorganizuje.

Zasedání konané dne 13. 9. 2021

Zpráva o činnosti rady obce
Za období od posledního jednání zastupitelstva se rada sešla 
celkem třikrát a to v měsících červnu a dvakrát v srpnu. Zprávu 
přečetla místostarostka Kavanová.
Zastupitelstvo obce Žalkovice vzalo na vědomí zprávu o činnosti 
rady obce.

Zpráva o stavu financí obce
Všichni přítomní byli seznámeni se stavem finančních prostředků 
obce Žalkovice ke dni 22. září 2021.
Zastupitelstvo obce Žalkovice vzalo na vědomí zprávu o stavu 
financí obce.

Rozpočtové opatření č. 6
Návrh rozpočtového opatření byl předložen všem přítomným. 
Řešeny byly položky týkající se neinvestiční dotace  
k volbám a odměn členů volební komise, čistírny odpadních 
vod, rekonstrukce obecního úřadu, doplatku vyplývající  
z veřejnoprávní smlouvy s městem Chropyní a dalších drobných 
přesunů na paragrafu 6114.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo rozpočtové opatření 
6/2021. 

Investiční záměr – workoutové hřiště
O investičním záměru workoutového hřiště je průběžně 
jednáno jak na radách obce, tak bylo řešeno i v rámci jednání 
zastupitelstva. Starosta sdělil, že tento bod jednání zařadil 
hlavně proto, kdyby se na již projednanou akci vypsala dotační 
výzva, tak jednou z příloh je usnesení zastupitelstva o schválení 
záměru, akci řešit. V současné době žádná výzva není avizována. 
Konkrétní prvky budeme vybírat až na základě nabídek  
a možnosti či nemožnosti získat dotaci.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo investiční záměr 
vybudování workoutového hřiště.

Informace k průběhu jednání na zajištění pozemků pro 
výstavbu RD
Starosta připomněl vývoj jednání s majiteli vytipovaných 
pozemků pro výstavbu RD. Konstatoval, že vlivem dalších osob se 
předjednaný záměr nepodařilo dovést až k podpisu smluv, čímž 
další aktivity naplánované následně, jsou pozastaveny. Obec má 
omezené prostředky, jak získat pozemky k výstavbě. Vzhledem 
k nutnosti transparentního jednání vedení obce, může k těmto 
situacím docházet opakovaně. Vedení obce se bude nadále snažit, 
aby se výstavba v obci nezastavila.
Zastupitelstvo obce Žalkovic vzalo na vědomí zprávu  
o neúspěšném záměru získání pozemků pro výstavbu RD.
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Informace k akci Rekonstrukce obecního úřadu
Když vedení obce žádalo o dotaci na rekonstrukci obecního úřadu, 
vzhledem k převisu poptávky, nepočítalo, že by se podařilo hned 
na poprvé uspět s žádostí o dotaci. Obdrželi jsme ovšem zprávu, 
že naše žádost bude podpořena. Proto bylo během prázdninového 
času uskutečněno výběrové řízení na dodavatele, které vyhrála 
firma P.L.S. Group. Předpokládá se, že do oslav, které chceme v 
příštím roce řešit, bude mít obecní úřad už nejen nový kabát, ale 
bude také rekonstruován uvnitř. Dispozičně zůstává zachován, 
přibude jen WC pro invalidy.
Nyní se chystá stěhování obecního úřadu na č.p. 16 do prostor, 
kam dojížděla paní doktorka. Dle jejího sdělení do naší obce již 
jezdit nebude. Stěhování se mimo jiné týká i rozhlasu.
Zastupitelstvo obce Žalkovic vzalo na vědomí informaci o akci 
Rekonstrukce obecního úřadu.

Půjčky z účelového fondu obce
Jak již bylo uvedeno v bodu jednání o stavu financí obce, na fondu 
rozvoje bydlení máme dostatek finančních prostředků, abychom 
mohli vyhovět dnešním žadatelům. Žádosti si podali pan Aleš 
Otáhalík (vrata), paní Svata Gálová (fasáda) a pan Radim Dráňa 
(kotel) všichni na 100 000 Kč.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo půjčky z účelového Fondu 
rozvoje bydlení obce.

Delegace zástupce zřizovatele do školské rady
Statutární zástupce ZŠ a MŠ v Žalkovicích požádal o delegování 
zástupce zřizovatele do školské rady. Vzhledem k tomu, že 
je vhodné a efektivní, když zástupce je v kontaktu s daným 
subjektem, resp. má dítě školou povinné, byla navržena na 
zástupce zřizovatele paní Jana Štěpjáková, které do současné 
doby byla členkou školské rady z pozice zástupce rodičů. Po 
ověření paní Štěpjáková tuto delegaci přijala.
Zastupitelstvo obce Žalkovice delegovalo na základě § 167 odst. 
2 a 3 Školského zákona do Školské rady při ZŠ MŠ Žalkovice jako 
zástupce zřizovatele paní Janu Štěpjákovou.

Dodatek č. 1 smlouvy o dílo – Založení krajinné zeleně
Letošní podzim bude realizován projektu Založení krajinné 

zeleně, na který obec získala dotaci z operačního programu 
Životní prostředí. Abychom si nekrátili následnou péči po výsadbě 
zeleně, došlo ke změnám v bodě IV u času plnění smlouvy. Dle 
dodatku bude následná péče poskytnuta až do 15. listopadu 2024. 
Následná péče je hrazena z rozpočtu projektu.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo dodatek č. 1 smlouvy  
o dílo – Založení prvků krajinné zeleně.

Žádost o pronájem nebytových prostor
Starosta vysvětlil, proč nebyl tento bod zařazen do původní 
pozvánky. Žádost byla doručena dnes. Starosta považuje za 
důležité ji projednat na tomto jednání zastupitelstva. Jak všichni 
víme v současné době nefunguje v naší obci řádné pohostinství. 
Sokol se ujal svého bufetu a otevírá jej pravidelně, aby si mohli Ti, 
kteří se chtějí potkat, někde sednout. Víme, že posezení u bufetu 
je venkovní a již v dnešním čase není ve večerních hodinách moc 
komfortní. Vedení Sokola Žalkovice se rozhodlo podat žádost 
o provozování hospůdky na hřišti. Hospůdka by byla otevřena 
ve středu, čtvrtek, pátek a sobotu. Pokud se bude hrát fotbal  
v neděli bude otevřen pouze na dobu zápasu stávající bufet.
Zastupitelstvo obce Žalkovice schválilo s platností od 1.10.2021 
pronájem nebytových prostor „Hospůdka na hřišti“ na dobu 
neurčitou za cenu 1 000 Kč za měsíc + platba za spotřebovaný 
zemní plyn, s výpovědní lhůtou 3 měsíce pro Pivovary CZ Group 
se sídlem v Přerově.

Různé
Ing. Bajgar vznesl dotaz, z jakého důvodu byl měněn termín oslav 
v roce 2022. Starosta odpověděl, že šlo hlavně o vytížení Hanačky, 
které v původním termínu neměla volno. 
Pan Bajgar Jaroslav se ptal, jestli se ještě jedná ohledně získání 
starého obchodu od církve. Starosta řekl, na arcibiskupství došlo 
k personálním změnám. O našem záměru získat budovu, která je 
v podstatě určena ke zbourání, vědí. 
Pan Bajgar Jaroslav chtěl vysvětlit co je to workoutové hřiště. 
Workoutová hřiště jsou venkovní posilovny, které slouží  
k posilování vlastní vahou, pro osoby většinou kolem 15 let.

Klidné a příjemné prožití svátků vánočních
a v novém roce 2022 

hodně zdraví a spokojenosti
Vám přeje

Zastupitelstvo obce Žalkovice  
a redakční rada
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Letem světem s Velikonocemi
Text: L. Svobodová

Cvičitelky Lenka Němcová a Svobodová připravily v době Velikonoc 
pro širokou veřejnost hru s QR kódy. Procházka po katastru obce 
Žalkovic byla tvořena QR kódy, které Vám prozradily pozoruhodné 
velikonoční zvyklosti a tradice z celého světa. Trasu procházky 
tvořilo 10 stanovišť s QR kódy a obrázky. Principem hry bylo jít 
podle mapy, najít stanoviště a u stanoviště v okruhu 30 metrů 
objevit QR kód s obrázkem. Mobilním telefonem načíst QR kód  
a přečíst si zajímavé tradice např. z Velké Británie, Německa, 
Francie, Ameriky a dalších zemí. V cíli na účastníky čekalo 
překvapení – strom ověšený sladkostmi.

Kdo byla Florence Nightingalová
Na Florence Nightingalovou čekal pohodlný život. Úlohu anglické 
šlechtičny však vyměnila za nevděčnou profesi zdravotní sestry  
a přepych luxusního sídla za krev a špínu krymské války. Když roku 
1854 dorazila do Istanbulu, umíralo v lazaretech 42 % raněných 
vojáků, ale díky průkopnickým metodám, které zavedla, se toto 
hrozivé číslo podařilo snížit na pouhá 2 %. Čisté ložní prádlo, 
dostatek světla a čerstvého vzduchu, zdravá strava i zábava – 
tyto a mnohé další zdánlivě maličkosti zachránily životy tisícům 
lidí. Obětavá ošetřovatelka si získala uznání královny Viktorie, 
tureckého sultána i Henriho Dunanta, kterého inspirovala  
k založení Červeného kříže, a její postupy se rychle rozšířily 
do nemocnic po celém světě. Je jen příhodné, že ženě, která se 
dnem i nocí starala o potřebné, jsme mohli vzdát hold v roce, kdy 
svět zasáhlo řádění koronaviru. Medaile nadále slouží také jako 
poděkování všem – profesionálům i dobrovolníkům, kteří 200 let 
po narození Florence Nightingalové dělají ze světa lepší místo. Na 
počest jejího narození se slaví 12. květen jako Mezinárodní den 
sester (ošetřovatelství).

Žalkovická míle
Text a foto: L. Svobodová

Evropská míle 2021 je novým celoevropským projektem pořádaným 
Mezinárodní asociací pro sport a kulturu (ISCA). Cílem je aktivovat 
co nejvíce lidí opět k pohybu po odeznívající pandemii Covid-19. 
Zapojit se může každý (včetně zdravotně handicapovaných), kdo 
chce překonat vzdálenost 1 míle formou chůze, běhu, jízdy na kole, 
kolečkových bruslích nebo dalšími způsoby pohybu a tuto vzdálenost 
darovat. Darované míle se započítají do evropského součtu, na jehož 
základě ISCA poskytne peněžní dar nadaci The Daily Mile Foundation na 
podporu pohybu školních dětí v zapojených evropských zemích.

V sobotu 19.6. jsme uspořádali závod „Žalkovická míle“ v rámci 
celoevropského projektu Evropská Míle.

Naše akce byla velmi úspěšná a byl o ní mezi dětmi i dospělými velký 
zájem. Pro účastníky byly připraveny tři různé trasy. Pro pěší a běžce 
byla trasa dlouhá 1 nebo 2 míle, cyklisté měli svoji trasu dlouhou 
6 mil. Tuto trasu si vybrali i manželé Petra a Martin Vykoukalovi, 
kteří tuto trasu ve velkém parnu ušli za necelé 2 hodiny. Dohromady 
jsme překonali 201,6 km, což je 126 mil. Všichni účastníci obdrželi 
pamětní list a drobné upomínkové předměty. Na start Žalkovické 
míle se u nás postavilo 49 účastníků. Mnohdy se na trať vydaly celé 
rodiny. Všem, kteří se zapojili, moc děkujeme. Svojí účastí podpořili 
akci na podporu pohybových aktivit dětí.
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Ukliďme Česko
Text: R. Krejčí   Foto: M. Krejčí

Bohužel, odpadků v přírodě díky laxnosti nezodpovědných lidí 
stále neubývá a je s podivem, že každý rok se stále nalezne značné 
množství volně ležícího odpadu v naší obci i v jejím okolí, a to 
máme sběrný dvůr, nádoby na tříděný odpad, popelnice.  
Z tohoto důvodu v sobotu 24.4.2021 se TJ Sokol Žalkovice ve 
spolupráci s OÚ připojil a tím podpořil akci Ukliďme Svět, ukliďme 
Česko. Sraz byl v 14:00 hodin na místním fotbalovém hřišti, kde 
byly rozdány rukavice a pytle na sběr odpadu. Sešlo se celkem asi 
cca 30 dobrovolníků, z toho dvacet dětí, deset dospělých, i když 
byla akce poznamenána opatřeními souvisejícími s pandemií 
covidu-19. Dobrovolníci byli rozděleni na skupiny, které měly za 
úkol očistit části obce a jejího okolí.
Zaměřili jsme se hlavně na „nejfrekventovanější“ části obce, a to 

okolí sokolovny, Rybníček, hřiště, ČOV, okolí silnic do Kyselovic 
a Břestu.
Odvoz odpadu na sběrný dvůr zajistil obecní traktor. Pro účastníky 
akce bylo zajištěno malé občerstvení. 
Dobrovolníci jsou alfou a omegou celé akce, proto se nebojte při 
příštím pořádání této akce zkontaktovat i vaše kamarády, známé, 
rodinné příslušníky a do úklidu se pusťte společně. Více lidí – více 
posbíraných odpadků a více zábavy!    
Smyslem kampaně Ukliďme svět není však jen samotné uklízení 
odpadků – účastníci zároveň posilují vztah k přírodě s prostředí 
ve svém okolí.   
Pokud si raději očistnou procházku uděláte sami, stačí si na 
vycházku do přírody vzít rukavice a tašku/pytel na odpadky  
a občas se shýbnout pro odpadek. Nezapomeňte, že každý sebraný 
kousek odpadu se počítá!
Všem zúčastněným dobrovolníkům dík, že jim čistota a zdraví 
naší obce není cizí.

Text: Internet

„Ukliďme Česko (oficiální název spolku je Ukliďme Česko 
z.s., původní název spolku byl Ekosmák) je celorepubliková 
dobrovolnická úklidová akce, kterou založili Miroslav Kubásek  
a Radek Janoušek s cílem uklidit černé skládky a nepořádek po 
celé České republice. Akce je závislá na aktivní účasti veřejnosti, 
která v roli místních organizátorů připravuje úklidy v konkrétních 
lokalitách pro dobrovolníky, s nimiž pak společně vybrané místo 
uklidí. Organizační tým Ukliďme Česko podporuje organizátory 
jak materiálně – zasláním pracovních rukavic a pevných pytlů 
pro dobrovolníky, tak metodicky – poskytnutím praktických 
rad jak a kde úklid připravit a také bezpečnostních pokynů pro 
bezproblémový průběh jejich úklidů.

Na začátku roku 2016 navázal spolek Ukliďme Česko spolupráci  
s Českým svazem ochránců přírody a vznikl tak společný projekt  
s kompromisním názvem „Ukliďme svět, ukliďme Česko“ který 
byl až do konce roku 2020 finančně podporován ze Státního 
fondu životního prostředí.

Od ledna 2021 je akce, tak jak to 
bylo před rokem 2016, organizována 
již pouze spolkem Ukliďme Česko 
a oficiálně se opět začal používat 
krátký název Ukliďme Česko.

Od roku 2018 je spolek Ukliďme 
Česko také oficiálním národním 
koordinátorem Celosvětového 
úklidového dne (World Cleanup Day) 
pro Českou republiku.

„World Cleanup Day“, tedy celosvětový úklidový den, je myšlenka 
původem z Estonska, kde se v roce 2008 zapojila 4 % obyvatel 
do úklidu, během kterého se podařilo vyčistit od odpadu celé 
Estonsko za pouhých pět hodin.

Myšlenka národních úklidů se od té doby rozšířila po celém světě. 
Pod hlavičkou „World Cleanup Day“ došlo k realizaci poprvé 15. 
9. 2018. Globálně je akce organizována iniciativou Let’s Do It! 
World. Pro Českou republiku je již pátým rokem koordinátorem 
spolek „Ukliďme Česko“.

DOBRÉ VĚDĚT
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Noc sokoloven
Foto a text: L. Svobodová

V pátek 25. června 2021 uspořádal oddíl mladšího a staršího 
žactva pro svoje členy i nečleny už počtvrté Noc sokoloven. Jedná 
se o projekt ČOS, kdy se mohou v rámci doprovodného programu 
otevřít pro veřejnost sokolovny s komentovanými prohlídkami, 
výstavami, sportovními akcemi nebo s přenocováním v sokolovně.
Akce začala v sokolovně, kde vzdělavatelka TJ Sokola Žalkovice 
Táňa Šimíková účastníky seznámila s programem a řekla pár slov 
o historii naší jednoty. Pak se skupina 50 dětí rozdělila podle 
věku do 4 skupin. Po šipkách hledaly úkoly, které musely plnit. 
Odměnou byl schovaný poklad na fotbalovém hřišti. 
Každá Noc sokoloven má vyhlášené svoje téma. Tím letošním byly 
živé pyramidy. Protože vytvořit pravou a nefalšovanou lidskou 
pyramidu je věc náročná (především po fyzické stránce) a na její 
tvorbě se nemůže podílet každý, vytvořili jsme i zcela originální 
živou pyramidu, do které se mohli zapojit všichni bez ohledu na 
věk nebo kondici.
Po vyčerpávajícím stavění jsme si opekli špekáčky a poté jsme 
se přemístili na dětské hřiště. Odtud šly děti stezku odvahy. Po 
návratu zpět do sokolovny si každý našel místečko na spaní. Ráno 
jsme začali rozcvičkou a po snídani se rozprchli domů.
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Noc sokoloven
Text: J. Neradilová   Fotot: Internet

Ve čtvrtek 24. července 2021 se jihem Moravy prohnalo tornádo 
zničující síly. Zanechalo za sebou pět mrtvých, 150 zraněných 
a obrovské škody. Ihned se v celé zemi vzedmula nebývalá vlna 
solidarity. Lidé spontánně posílali peníze na účty obcí nebo 
charitativních organizací. Tisíce dobrovolníků vyrazilo na pomoc 
zničeným obcím.
Také z naší obce se rozhodla pomoci dvojice mladých lidí. Šárka 
Kubová a Jakub Štulíř vyrazili do postižené obce Lužice. A Šárka 
Vypráví: „Nejdříve jsme přijeli na centrální místo v Hodoníně, 
odkud jsme byli posláni do obce Lužice. To, co jsme uviděli, se 
nedá popsat slovy. Prostě hrůza. Hned jsme se ptali, co je potřeba 
dělat. V zahrádkářské kolonii jsme odklízeli trosky zděných chat 
a odváželi suť. V první chvíli se mi chtělo brečet. Nacházeli jsme 
hračky, fotografie. Bylo zajímavé sledovat tváře místních lidí. 
Při příjezdu bylo na nich vidět zoufalství, ale když nás viděli 
pomáhat, jako by ožili. Starali se nám o pití, kávu. Bylo zjevné, 
že přes tu všechnu hrůzu, jsou rádi, že jsou lidé, kteří jim chtějí 
pomoci. Další naší činností bylo sbírání zbytků domů v polích, 
sadech, vinohradech. 
Po obědě jsme byli přiděleni stěhovat darované věci z kamionů 

do kulturního střediska. Otřesné byly vzpomínky občanů – jeden 
pán se propadl i s postelí o patro níž, paní nám popisovala, jak 
zeď v místnosti se sesouvala až k ní. Na louce byli ovce a kráva. 
Zůstala jen kráva, kde jsou ovce, majitelka neví.
Když jsme večer odjížděli, nebylo nám moc veselo, ale aspoň pocit, 
že jsme svou troškou přispěli k pomoci, nás hřál.“

Děkujeme Šárce a Jakubovi za jejich bezprostřední zážitky a lidem 
v postižených obcích přejeme brzký návrat k dřívějšímu životu.

ČČK a vítání prázdnin 
Foto a text: R. Krejčí

Dne 7. července členky Červeného kříže ve spolupráci se Sborem 
dobrovolných hasičů, po rozvolnění vládních opatření z důvodu 
pandemie Covid-19, připravili pro místní děti a občany obce, 
zábavné odpoledne. Děti soutěžily a plnily různé úkoly. Musely 
nasbírat razítka ze všech stanovišť na soutěžní kartičky, které 
po splnění všech disciplín mohly vyměnit za sladkou odměnu  
a také za špekáčky, které si mohly opéct nad ohněm. 
Po dlouhém půstu od pořádání různých akcí, byl tento den 
příjemným odstartováním letošních prázdnin.   
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Společenská rubrika
Jubilanti roku 2021, kteří oslavili významné životní výročí:

50 let – 	Hlobilová Helena, Hlobil Petr, Bureš Petr, Valigurová Věra, Netopil Hynek, Vymětalová Marcela, Pátíková Hana, Vlachová Dana,  
	 Bajgar Jaroslav
60 let –	 Ženčáková Jitka, Palová Josefína, Forejt Miloslav, Pátík Pavel, Němcová Jarmila, Horký Ján, Šimíková Taťána
70 let – 	Durčák Miroslav, Hýbnerová Ludmila, Kolomazníková Ivana, Dohnal Lubomír, Topičová Stanislava, Pospíšilová Jitka
80 let – 	Netopil Josef, Kubínová Zdeňka, Šmídová Věra, Dostál Miroslav, Dostálová Emílie, Hlobilová Eva
90 let – 	Fraňková Ludmila, Černošková Josefa

92 let – 	Martincová Marie
93 let – 	Netopilová Vlasta
94 let – 	Černínová Marta
95 let – 	Vodičková Marie

Jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

Úmrtí

Zlatá svatba

Fotografie a údaje ve Společenské rubrice jsou zveřejněny ze souhlasem prezentovaných občanů, zákonných zástupců  
a rodinných příslušníků dle zákona 101/2000 Sb. resp. GDPR tak zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Hanáková Božena (89 let)
Hanák Josef (95 let)
Havlas Drahomír (90 let)
Sumec Miloslav (73 let)
Chuda Petr (62 let)

Otáhalová Pavla (62 let)
Ženčáková Bohumila (96 let)
Vašek Rostislav (76 let)
Pěchová Marie (73 let)

Marie a Karel Kutálkovi 12.6.1971
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Narozené děti

Terešková Kristýna
Sedlářová Adéla
Kubová Amálie
Škrabaňová Klaudie
Naďová Romana
Hýbnerová Lucie
Vymětalová Stela
Kotas Petr
Vymětalová Jindřiška

Svatby

Ondřej a Hana Králíkovi, Lukáš a Denisa Navrátilovi, Pavlína a Milan Frýdlovi, Josef a Natalie Kotasovi, Tomáš a Barbora Reifovi,  
Filip a Jana Strnadovi, Jan a Petra Bartoňovi

Jindřiška Vymětalová

Petr KotasRomana Naďová

Klaudie Škrabaňová

Stela Vymětalová

Adélka Sedlářová

Kristýna Terešková

Josef a Natalie Kotasovi

Pavlína a Milan Frýdlovi

Lukáš a Denisa Navrátilovi Tomáš a Barbora Reifovi

Filip a Jana Strnadovi
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Text: Navrátilová Denisa a Pátiková Vlasta
Foto: Zapletalíková Jana, Svobodová Lenka

Na začátku srpna prožilo 26 dětí, mladých sokolíků ze Žalkovic  
a Břestu, sedm krásných a zábavných dní na Horní Bečvě v místní 
části Kněhyně, kde se konalo soustředění pod záštitou Tělocvičné 
jednoty Sokol Žalkovice.
V duchu tématu “Po stopách zbojníka Ondráše” si děti vyzkoušely 
jaké to je strávit sedm dní a nocí bez rodičů v partě skvělých 
kamarádů a vedoucích. V týdenním programu nechyběly kratší  
i delší procházky, kolektivní hry, čvachtání se v bazénu, dobrodružné 
a naučné soutěže a samozřejmě výlety. Děti měly například možnost 
vyzkoušet svou zdatnost a šikovnost v lanovém centru Lanáček  
v Rožnově pod Radhoštěm – a že jim to šlo!
Sedm dní uplynulo jako voda a všem bylo líto, že soustředění 
už končí. Zůstaly nám krásné vzpomínky a noví kamarádi  
a kamarádky. Věříme, že se v příštím roce opět setkáme a užijeme si 
týden v přírodě plný pohybu, dobré nálady a přátelství.
Na závěr patří poděkování všem organizátorům, kuchařinkám, 
které se o nás vzorně staraly, a rodičům, kteří nás bohatě zásobili 
rozmanitými potravinami. Dále pak také Tělocvičné jednotě Sokol 
Žalkovice, Obecnímu úřadu Žalkovice a všem dobrovolníkům z řad 
rodičů a našich přátel.
návratu zpět do sokolovny si každý našel místečko na spaní. Ráno 
jsme začali rozcvičkou a po snídani se rozprchli domů.

Soustředění „Po stopách zbojníka Ondráše“ v Kněhyni 2021
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Křest hasičského auta

Text: R. Krejčí  Foto: J. Zelinka

Dne 14. srpna 2021 se na místním fotbalovém hřišti konala od 
17:00 velká událost. Jelikož žalkovickým dobrovolným hasičům 
přibyla v jejich garáži „nová“ automobilová stříkačka, tak bylo na 
místě uspořádat Slavnostní křest hasičského auta.
Auto samotné bylo přebráno od hasičského sboru v Chropyni 
již 3. 10. 2020. Avšak kvůli opatřením spojeným s pandemií 
Covidu-19 bylo nutné počkat až právě do této chvíle, kdy bylo 
možné křest uspořádat.

Samotný křest doprovázela velmi příjemná atmosféra ve 
společnosti členů místního Sboru dobrovolných hasičů, členek 
místního Českého červeného kříže a občanů obce.
Automobilovou stříkačku značky LIAZ 18 29 XA – CAS K 25 
nám slavnostně požehnal otec Stanislav Trčka z Chropyně. 
Poté vozidlo předvedli členové zásahové jednotky, čehož využily 
přítomné děti. Nejen, že si prohlédly interiér hasičského auta, ale 
hlavně se osvěžily vodou, kterou hasiči stříkali na hřiště. Akce 
probíhala za krásného počasí a moc se vydařila.
Děkujeme všem, co se podíleli na celé akci, a na jejím zdárném 
průběhu.
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Ahoj prázdniny

Text: T. Šimíková

Poslední srpnovou sobotu naše fotbalové hřiště již tradičně ožilo 
zábavným odpolednem pro děti i dospělé ve kterém se loučíme 
s letními prázdninami a zahajujeme nový cvičební rok v našem 
Sokolu.
Je 14 hodin a plocha se pomalu začíná plnit převážně dětmi. Ty 
se hned zapojují do plnění různých úkolů na 11 připravených 
soutěžních stanovištích. Za jejích splnění získávají do startovních 
kartiček nálepky a razítka, které si pak promění za poukázky 
na oblíbený párek v rohlíku, výbornou točenou sodovku a další 
sladkosti. Celkem si stanoviště prošlo 70 dětí.
A pak hurá na dětské skákací a jiné atrakce. Také AQUAZORBING 
měl neustále plno zájemců, kteří se chtěli proběhnout ve velké 
kouli po vodě v bazénku. Kdo chtěl, mohl si prohlédnou i nové 
auto našich hasičů, nechat si namalovat něco pěkného na obličej.
 Pěkné počasí přilákalo na hřiště i další návštěvníky jak z naší 
vesničky, tak z blízkého okolí a netrvalo dlouho a nebylo kam 
sednout. Obsluha bufetu a grilu se nezastaví. Jako každoročně 
jsou první vyprodány makrely a steaky. Prodává se alko i nealko, 
naše děvčata vaří výborné kávičky a připravují míchané nápoje 
dle požadavků zákazníků.
A k této pohodě se uprostřed hřiště připravuje velký zápasnický 
ring. Rok zpět jsme slavili 100.výročí vzniku Sokola v naší vesničce 
a měli jsme v programu ještě soutěž, která se s časových důvodů 
již neuskutečnila. Tak plníme slib letos. Je vyhlášena soutěž v 
japonském národním sportu SUMO v dětských i dospěláckých 
kategoriích. Zájemců je mnoho. Nejvíce práce má obsluha ringu. 

Každého účastníka dostat do obřího molitanového obleku, helmy 
a rukavic. A pak již začíná samotný boj. 
Zjišťujeme, že není důležitá hmotnost soutěžících, ale síla, 
obratnost a technika boje. A hlavně vytlačit protivníka  
z kruhového prostoru bojiště. Za velké podpory obecenstva se 
nejlepšími zápasníky stali:

- v kategorii dětí 	 - dívky – AŽBĚTA SUMCOVÁ
                           	 - hoši – JIŘÍ SVOBODA
- v kategorii dospělých 	 - ženy – PETRA PALOVÁ
                                     	 - muži – PETR HOŠŤÁLEK

Ještě jednou blahopřejeme a ostatním děkujeme za pěkné 
sportovní výkony a vystupování.
 Program dne ještě nekončí, ale z důvodu chladnějšího podvečera 
se přesouvá do naší sokolovny. Zde se promítá film Tom a Jerry 
a rodinná komedie Yes day, jejichž výběr si diváci odhlasovali 
přímo na hřišti z připravené nabídky. V sokolovně funguje malý 
sebeobslužný bufet a během přestávky se děti zapojují do cvičení 
na připravených žíněnkách.
Za okny sokolovny je již tma. Někteří rodiče odnášejí své spící 
ratolesti v náručí domů do svých postýlek...někteří se vracejí 
ještě na hřiště. Sobotní zábavný den končí.
Chceme za jeho přípravu i samotný průběh poděkovat všem 
Sokolíkům a jejich příznivcům, Obecnímu úřadu, myslivcům, 
hasičům a členkám Červeného kříže. Velké naše poděkování 
patří také Mirovi Němcovi ml., který nás díky své „hrající bedně 
pokladů „ ozvučoval a bavil celé odpoledne a pak se zdárně ujal  
i promítání v sokolovně.
Je neděle ráno, zvoní budík, rychle vstávat a jít uklízet hřiště – 
odpoledne totiž naši fotbalisti hrají mistrovský zápas...
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Zálesácký výlet
Foto a text: L. Svobodová

Ve středu 27.10.2021 v době podzimních prázdnin se oddíl 
zálesáckého kroužku vypravil pod vedením Lenky Svobodové  
a Němcové na výlet. Vlakem jsme dojeli do Záhlinic a odtud už 
jsme se vydali pěšky do Kroměříže. Cesta vedla záhlinickými 
rybníky a přes přírodní park Zámeček. 
Naučná stezka, na které se nachází třináct zastavení nás provedla 
po nenáročné a zpevněné trase. Informační tabule jsou tematicky 
zaměřeny na místní přírodní poměry, lužní lesy, mokřady, tůně  
a rybníky a částečně i lesnictví. 
Celková trasa měřila 11 kilometrů.

Sokol spolu v pohybu
Foto a text: L. Svobodová

Už druhým rokem se naše jednota účastní týdenní akce „Sokol 
spolu v pohybu“. Tentokrát akce probíhala v termínu od 23.9. 
do 29.9.2021. Akce se zúčastnilo 136 sokolů i nesokolů.
Ve čtvrtek proběhla ukázková hodina mladšího žactva pod 
vedením Lenky Němcové. Cyklistický výlet do Hulína pod 
vedením Lenky Svobodové, Denisy Navrátilové a Jany 
Zapletalíkové se uskutečnil v pátek. Sobota patřila noční 
akci BeActive Night. Pro tento den byla připravena výzva na 
večerní překonání co nejdelší vzdálenosti libovolnou formou. 
My jsme se rozhodli pro pochod. Okružní trasa měřila 10 
klometrů. A tak se skupina 35 malých i velkých účastníků 
vydala pod dozorem Lenky Svobodové, Denisy Navrátilové a 
Jany Zapletalíkové na noční pochod. Doprovodné vozidlo Táni 

Šimíkové nám zajistilo malé občerstvení. Celkem jsme ušli 350 
kilometrů.

V pondělí jsme dali prostor milovníkům stolního tenisu. 
Tuto hodinu vedla Táňa Šimíková a Lenka Svobodová.  
V úterý na statní svátek jsme uspořádali výlet na Svatý Hostýn 
pod vedením Lenky Svobodové, Denisy Navrátilové a Jany 
Zapletalíkové. Jedna velká skupina se vydala na výlet vlakem  
a ta menší na kole. A kdo byli ti zdatní cyklisti? Rosťa Otáhalík, 
Eda Petřík a Robert Vymětal se synem Robikem.Poslední 
den ve středu Lenka Svobodová, Denisa Navrátilová, Jana 
Zapletalíková a Vlasta Pátiková připravily na víceúčelovém 
hřišti Sokolský odznak zdatnosti. Děti měly za úkol skákat přes 
švihadlo, udělat kotoul vpřed i vzad, přemet stranou, chůze po 
slepu a driblink s míčem.
Každý účastník obdržel diplom, sokolský baťůžek, náramek 
a balónek. Děkuji všem organizátorům, kteří akci pomohli 
zorganizovat.
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Foto a text: M. Horká

I tak by se dalo pojmenovat sportovní soustředění, kterého 
se zúčastnilo 16 členek T.J. Sokol Žalkovice o víkendu 15.-
17.10.2021 v krásném prostředí centra Golf resort Konopiště, 
nedaleko Benešova ve vesničce Tvoršovice.
Od pátečního odpoledne jsme absolvovaly lekce zaměřené 
na nejrůznější druhy cvičení např. Body Form – aerobic  
s posilováním, Aquarobics – cvičení ve vodě, a taky 90 minut formy 
cvičení P-Class – jedná se o vytrvalostně silové cvičení vhodné pro 
začátečníky i pokročilé, zaměřené na formování problémových 
partií s využitím vlastní váhy těla, popřípadě jednoduchých 
pomůcek. A na závěr, v neděli ráno jsme „nastoupily na značky“ 
na poslední cvičební hodinu Chi-Toning, což je dynamické cvičení, 
které využívá prvků z Power Yogy, Pilates a pěti Tibeťanů. O naše 
těla i duše se starala velice milá cvičitelka Kateřina.
Náročný cvičební program jsme doplnily relaxací v místním 
wellness. K uvolnění našich příjemně unavených svalů posloužili 
whirpool, bazén, Kneippův chodník a sauna.
Být na dohled od Konopiště a nenavštívit nádherný lovecký 
zámek Konopiště, by byla nejen škoda, ale i ostuda, a to jsme 
nemohly dopustit. Pěší túra, kterou některé z nás zvolily, byla 
velmi příjemným zpestřením. Prohlídkové okruhy zámku jsou 
velice zajímavé a lovecké trofeje, které za svůj život nahromadil 
jeden z pánů tohoto zámku František Ferdinand d’Este, se jen tak 
někde nevidí.
Všechny jsme si tento pobyt užily i díky příjemnému počasí 
pozdního babího léta. Vracely jsme se domů příjemně unavené, 
dobře naladěné, plné dojmů a natěšené na naše rodiny.
A ZA ROK HOLKY ZNOVU!!!

Sportovní soustředění ve stínu monarchie
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Foto a text: L. Svobodová

V sobotu 31. července 2021 se v Žalkovicích uskutečnil 
volejbalový turnaj „Memoriál bratra Jaroslava Kozlíka“. Smíšená 
sokolská i nesokolská družstva bojovala na 9. ročníku na novém 
víceúčelovém hřišti. Letos se na turnaji představilo zhruba  
50 volejbalistů.
Osm týmů bylo rozděleno do dvou skupin, kde hráči bojovali  
o lepší umístění. Družstva ze základních skupin, která se umístila 
na 1. a 2. místě, hrála celkově o 1. až 4. místo. Družstva na 3. a 4. 
místě hrála o celkové 5. až 8. místo.

Po celodenních bojích bylo konečné pořadí následující:
1.místo – T.J.Sokol Přílepy „B“
2.místo – T.J.Sokol Přílepy „A“
3.místo – T.J.Sokol Bystřice pod Hostýnem
4.místo – Přerov „Džabaři“
5.místo – T.J.Sokol Žalkovice
6.místo – T.J.Sokol Žalkovice „Stars“
7.místo – Ostrava „Rumotour“
8.místo – Říkovice 

Hráči a hráčky si konečně zahráli po koronavirových opatřeních 
kvalitní volejbal. Děkujeme župě Hanácké a Sokolu Žalkovice za 
krásné ceny, panu J.Mráčkovi za skvělý guláš a všem ostatním, 
kteří se podíleli na průběhu turnaje.
Putovní pohár bratra Kozlíka byl předán a už nyní se těšíme na 
příští jubilejní 10. ročník. 

Memoriál bratra Jaroslava Kozlíka
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Úspěšný rok 2021

Text: T. Šimíková

Kateřina Olšanská – dorostenka naší Tělocvičné jednoty Sokola 
Žalkovice, která se od dětských let zapojovala do cvičení žactva, 
ráda si zahraje stolní tenis, ale nejvíce si oblíbila mažoretkový sport. 
Proto se již v 7 letech zapojila do klasických mažoretek Kontrasty 
Hulín. Zde se naučila prvním krůčkům v ovládání hůlky. Po čase 
přešla do Lentilek Holešov – se kterými vystupuje do dnešních dnů.
A právě zde v letošním kalendářním roce dosáhla mnoha úspěchů. 
V měsíci lednu se Lentilky nominovaly do krajského kola 
soutěže „Zlatý oříšek „, ve které se představují nejšikovnější děti. 
Jejich vystoupení si získalo postup do celostátního kola, kde je  
v televizním vystoupení poznala celá naše vlast.
Doba coronavirová dopadla i na mažoretky, a tak trénovaly 
převážně doma. S radostí přivítaly rozhodnutí Svazu mažoretek 
a twirlingu ČR, který přišel s netradiční formou soutěže. Děvčata 
svá sóla a dua natočila na videa, která pak byla prezentována on-
line a v živém přenosu hodnocena odbornou porotou. Kateřina si 
zde vybojovala 1. místo v kategorii Juniorky starší – B a se svou 
kamarádkou Ivankou Zrníkovou v duu získaly 2. místo.
V měsíci červenci to pak bylo Mistrovství ČR v Ronově nad 
Doubravou – zde ve své kategorii získala zlato a v duu – Junior 
starší – A – opět zlato a titul Mistr ČR. Byl to nezapomenutelný 
zážitek stát na stupních vítězů a poslouchat, jak na vaši počest hrají 
naši státní hymnu.
V září následoval Poděbradský pohár – ze kterého si ve skupině 
odvážela děvčata stříbro a v nově nacvičené sestavě PARADE 
CORPS - 1. místo a postup na Mistrovství Evropy. A to byl velký 
závazek – hodiny tréninků, dost velké vyčerpání a někdy i slzičky...
A najednou tu byl 19. říjen a odjezd do chorvatské Poreči. Bylo to 
krásných 5 dnů nezapomenutelných zážitků, radosti, objetí, slziček 
– ze kterých budou krásné vzpomínky, a hlavně zlatá medaile 
a titul Mistr Evropy. To je to nejvíc, co v naší asociaci klasických 
mažoretek lze dosáhnout.
A tak Ti Kateřino za nás za všechny blahopřejeme a přejeme i nadále 
úspěchy nejen s mažoretkami, ale i při studiu a v osobním životě.
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Župní přebor ve florbalu
Foto a text: L. Svobodová

V sobotu 6. listopadu 2021 se florbalové mužstvo pod vedením 
trenéra Miroslava Tereška zúčastnilo otevřeného halového turnaje  
v Postoupkách. Turnaje se mělo účastnit 8 týmů. Z důvodu zábrany  
k šíření onemocnění covid se dlouho připravovaného přeboru nemohly 
na poslední chvíli zúčastnit přihlášené sokolské týmy z Morkovic  
a Třebětic. Proto organizátoři sestavili 4 týmy. Náš hráč Jakub Bureš 
vypomohl týmu Draci z Postoupek. 
Zúčastnění hráči předváděli ve dvoukolovém turnaji, hraném  
v systému každý s každým v 8minutovém intervalu, opravdu velmi 
pěkné a vyrovnané zápasy. Několikrát o vítězi rozhodoval jen jeden 
gól. Útočníci měli ve hře těžkou situaci, protože všichni brankáři 
předváděli zákroky hodné profesionálů.
Turnaj nakonec dopadl vítězně pro tým Sokolíků, za nimi s bodovým 
rozdílem stříbrnou pozici obsadili hráči týmu Draci, bronzovou medaili 
si odvezli mladí florbalisté ze Žalkovic a nevděčné čtvrté místo zůstalo 
opět s bodovým rozdílem pro nejmladší tým Pumprlata.
A kdo naši jednotu reprezentoval? Jakub Bureš, Jiří Svoboda, 
Daniel Kroupa, Josef Tereško a Vojta Tereško, který získal diplom za 
nejužitečnějšího hráče. Kluci, gratulujeme.

Sokolská kapka krve
Foto a text: L. Svobodová

Projekt Sokolská kapka krve pokračuje již sedmým rokem. V letošním 
roce se i naše jednota do této prospěšné akce zapojila. Do projektu 
se zapojuje stále více jednot i jedinců napříč celou republikou. Za  
1. pololetí roku 2021 své výsledky nahlásilo 32 jednot. Dohromady je 
to 166 bratrů a sester, kteří si nechali od ledna do června pustit žilou. 
Do projektu se může zapojit každý člen Sokola. Všechny zapojené 
jednoty obdrží na konci ročníku čestné uznání a pamětní odznaky pro 
své prvodárce. 
Mysleme na to, že darovaná krev může zachránit lidský život. 
Dejme ostatním pocítit, že sokolové nejen cvičí, ale i pomáhají.

Helloween 
Text: L. Svobodová

30.10.2021 parta sokolů uspořádala pro děti oblíbený Helloween. 
Pro velkou vytíženost sokolovny se letos akce konala venku na 
tenisových kurtech. Pro děti byla připravena strašidelná cesta. 
Trasa, která vedla kolem hřbitova, kukuřičného pole a šumějících 
topolů, byla za přítomnosti čarodějnic, upíra, bezhlavého rytíře, 
bílé paní a dalších strašidel dosti strašidelná. Pro děti i rodiče bylo 
připraveno bohaté občerstvení. Ohlasy na tuto akci byly velmi 
kladné, což organizátory potěšilo.



ŽALKOVICKÝ  ZPRAVODAJ

20

Redakce časopisu – Časopis Obce Žalkovice. Vydání 01/2021, ročník XV. Uzávěrka podkladů: 30.11.2021. Uzávěrka 
příštího čísla: 15.6.2022. Vydává: Obec Žalkovice pro svou interní potřebu v nákladu 220 kusů. Tisk: Jutty Group s.r.o. Přerov. 
Složení redakce: Radomír Krejčí, Radomír Pala, Tomáš Hýbner, Jana Neradilová. Adresa redakce: Obecní úřad Žalkovice.  
Kontakt (telefon): 774 281 582, 602 782 342. E-mail (na zasílání příspěvků): zpravodaj.zalkovice@seznam.cz
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
O výběru příspěvků a době jejich zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, podstata jejich obsahu 
zůstává nezměněna. Názory autorů článků se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Žalkovického zpravodaje 
bez souhlasu redakce je zakázáno.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Za případné tiskové chyby se omlouváme


